



欧冠-梅西戴帽登贝莱破门

巴萨4:0大胜

北京时间9月19日00:55,2018-19赛季欧冠联赛小组赛首轮开战,巴塞罗那坐镇诺坎普球场迎战埃因霍温。上半场,梅西率先破门。下半场,登贝莱世界波扩大比分,梅西再入两球完成帽子戏法,乌姆蒂蒂两黄变红被罚下。最终,全场比赛结束,巴萨在主场4:0大胜埃因霍温,取得新赛季欧冠开门红。

两队在欧战上有过6次交手,巴萨以2胜3平1负

占据上风,其中欧冠两战都是平局。本赛季欧冠,巴萨和热刺、埃因霍温和国米一组,虽是死亡之组,但对巴萨而言只要正常发挥,小组出线不是问题。而且只2013年9月份以来,巴萨连续26个主场保持不败。而埃因霍温开季至今表现上佳,过去两场联赛攻入13个进球。此役,库蒂尼奥首发出战,这是其代表巴萨登场的第一场欧冠比赛。

□ 凤凰

安徽小将谭强中国公开赛首战告捷

星报讯(记者 江锐) 9月18日,2018年世界羽联世界巡回赛中国公开赛在常州启幕,在男子双打首轮比赛中,安徽小将谭强与何济霆组合以2:1淘汰日本选手保木卓朗/小林优吾,晋级第二轮。

在前不久结束的世界羽联世界巡回赛日本公开赛男子双打四分之一决赛中,谭强与何济霆就是以2:1逆

转战胜保木卓朗/小林优吾闯进四强的。

三天后,两对组合在中国公开赛上再次狭路相逢,何济霆/谭强耗时40分钟,以21:16、18:21、21:18再次战胜对手。在另两场比赛中,2号种子李俊慧/刘雨辰经过33分钟的较量以2:0战胜中国台北的卢敬尧/杨博涵,欧烜屹/任翔宇则以0:2输给德国的拉姆斯弗斯/塞德尔。

六安小伙舒城办事 喜中大乐透70余万

近日,大乐透18086期开奖,舒城小东门3423023943号体彩站点一彩民中得大乐透二等奖2注、三等奖1注、四等奖18注、五等奖27注、六等奖11注,奖金合计731203元。

经过了解,当晚大乐透开奖第一时间,23943网点业主小赵觉得这注号码非常熟悉,经过回忆,他从抽屉里拿出了这张中得大奖的彩票。原来,六安市金安区施桥镇的一位23岁的小伙子来舒城县城关镇办事,路过小东门3423023943号体彩站点,急忙进去准备买注大乐透胆拖复式票,因为有急事,选号来不及,就加了站点业主微信号。过了一段时间,这位小伙子通过微信购买了一注大乐透胆

拖复式彩票:前区胆码16、24,前区拖码04、05、13、22、29、31,后区复选04、06、09三个号码。正是这张彩票让这个小伙子斩获70多万大乐透奖金。

得知中奖,小赵第一时间通过微信和这个小伙子取得了联系。当晚11点多,小赵终于等到这位小伙子来取票。得知一共70多万奖金,小伙子高兴坏了,立马拉着小赵要请他吃夜宵。小赵问这位小伙子中得这么多奖金最想做什么,小伙子说最想买一辆奥迪A6L轿车,这一直是他梦寐以求的车,终于通过购买大乐透终于完成了自己愿望。乐透不止,畅活有你!

□ 张翔

糊涂彩民 中奖迟迟没有现身

近日,体彩大乐透第19098期开奖,当期二等奖奖金145237元,花落滁州市琅琊路的21012站点。这个二等奖可算是急坏了彩票站的老板,原因无他,只因中奖者隔了十几天才来兑奖。

当天,21012站点的老板从系统公告中看到了自己站点中得了一注大乐透二等奖,中奖者迟迟没有现身。这可急坏了老板,后来每个进店买彩票的人老板都会问“有没有大乐透的彩票没兑,这边有一个大乐透二等奖还没人领。”过了十几天,又一期大乐透开奖日,一位李先生过来买大乐透,老板同样询问是否中奖,李先生很淡定的说:“不知道啊,我出差才回来,这是前段时间买的票,你帮我兑兑看有没有?”果然在兑到第二张时,机器便出现了:中奖金额过大,需到体彩中心兑奖的提示。原来李先生买彩票一直是不看号码的,每次都是随机5注,然后一段时间积累了几张票再一起兑奖,这次中大乐透二等奖也是因为出差耽误了几天,这才姗姗来迟。 □ 曹落落

专业彩民 中奖就是家常便饭

近日,一位衣着讲究的中年人走进了宿州市体彩分中心的兑奖室,淡定拿出一张彩票,笑着说道:“请帮我兑奖。”兑奖人员定睛一看,原来是前不久刚兑过奖的彩民张先生(化姓)。此次张先生也是收获颇丰,喜中足球胜平负14场第18098期奖金20806元。

刚接触14场胜负时,张先生看中该玩法投注小且比赛多,一场比赛可选择多个结果,并设有可容错的二等奖奖级,最高奖金500万。购彩多年,张先生对14场胜负玩法的感情日益深厚,投注水平也是日益精湛。于张先生而言,单一选项不能提升中奖率,也没有突出的投注优势,早已不在他的选择范围。复式投注作为他多年的购彩好帮手,为他带来了不少惊喜和欢乐。

对于此次中奖,张先生表示也在意料之中。他从今天上午已经开始分析研究赛事,结合每场比赛对阵球队的历史战绩、近期状态及首发阵容等因素,直到深夜才确定了当期投注的最终方案。 □ 吴情倩

桐城彩民 喜中大乐透三等奖

近日,超级大乐透第18098期开奖,当期全国未中出一等奖,三等奖共开出17注,其中的一份幸运被桐城市新渡镇的李先生摘得,他中得三等奖5898元。

据了解,李先生是一位老彩民了,经常购买大乐透,因为家住在附近,每当路过彩票店时,总是会买上几注大乐透试试运气。李先生说,大多数情况下他都是机选,有时候也自己选号,平时也中过不少小奖。据了解,当日李先生机选了5注大乐透,花费10元,未能采取追加。开奖过后,该张彩票中得三等奖一注,奖金高达5898元。

“平时我买大乐透都追加,就这次没追加,奖金少中了好几千呢!”谈起自己的中奖经历,李先生有些后悔,不过李先生很快就调整了心态,他表示能中得三等奖就已经很幸运了,只要心中有希望,相信大奖就在前方! □ 张王建

开心麻花电影《李茶的姑妈》将映 艾伦拍戏抖包袱“不客气”

即将于9月30日上映的开心麻花电影《李茶的姑妈》,昨日曝光终极预告。

刚刚结束《羞羞的铁拳》,立刻投身拍摄《李茶的姑妈》,艾伦和宋阳同时表达了兴奋之情。艾伦坦言,“能演自己家麻花风格的电影,那一定是特别开心的。”自家人在一起拍戏,闹着闹着包袱就出来了,在片场,艾伦和宋阳不断地为电影增添包袱,艾伦也表示,“围读剧本时,导演大翰就让我们不要客气,加合适的包袱,所以我们几位‘老人’就一直在尽自己所能地为电影来添砖加瓦。” □ 影文

《武动乾坤》第二季定档

星报讯(记者 吴笑文) 由张黎执导,杨洋、张天爱、吴尊、王丽坤领衔主演,柳岩、释小龙、索笑坤联袂主演,根据作家天蚕土豆同名小说改编的东方英雄传奇大剧《武动乾坤》日前收官。同时,优酷宣布《武动乾坤》第二季定档10月11日,并同步曝光“燃动”版定档预告。第二季延续小伙伴们组团升级打怪的主题,杨洋、张天爱、王丽坤等一众演员将再续热血励志、永不言弃的少年情怀,在对抗邪魔的道路上坚守初心。

一路走来,演员们带给观众“每个演员的演技都有突破”的认知。杨洋此次出演的热血少年,从刚开始的懵懂顽劣,到历经磨难后的暴风成长,表现得可圈可点。作为导演,张黎在《武动乾坤》中也再一次发挥出自己擅于塑造人物的优势,收获观众力赞“角色人设丰满”。剧中对人性的刻画十分犀利,拿剧情对照现实才会发现,人情的冷暖、命运的不公、甚至生活的哲学,很多剧情都是生活的真实写照。



体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码